



# Вестник добра



## В этом номере

Добрые крышечки

Я – экотренер!

Памятные места приведём  
порядок!

Пожиратели незаконной  
рекламы

Сдай макулатуру –  
Спаси дерево!

Наш чистый Кировский  
район – 2024

С Днём Победы, дорогие  
ветераны!

Мы – за чистый сквер!

Мы – за чистый Кировский  
район!

Поможем "Участию"





## ТВОРИ ДОБРО!

### Добрые крышечки



4 апреля компания «ЭкоСтройРесурс» вывезла пластиковые крышечки, собранные в рамках экологической акции. Уверены, что наши крышечки после технической переработки превратятся в предметы, которые принесут большую пользу в быту и хозяйстве.



Хочется отметить активные 1А, 9А классы и самый активный - 3В класс, который собрал тринадцать 5-ти литровых бутылей крышек!

Акция продолжается! Крышечки принимаются каждую пятницу с 13.00 до 13.30.

### Я - экотренер!

9 апреля в рамках экологического проекта "Школа «Я - экотренер!»», ученики 8 классов образовательных организаций города посетили учебную лабораторию кафедры неорганической химии СамГТУ, где преподаватель Блатова Ольга Александровна провела с ними лабораторную работу по очистке воды. Среди обучающихся была ученица 8б класса нашей школы Артамонова Яна.



Занятие оказалось очень полезным, имело практическую направленность, позволило углубить знания по курсу "Неорганическая химия". Кроме того, ребята имели возможность познакомиться с профессией - лаборант химического анализа.

### Памятные места приведём в порядок!

По инициативе активистов и руководителя Музея Боевой славы МБОУ школы № 72 была приведена в порядок территория у Стелы воинам воздушно-десантных войск, у мурала, посвящённого памяти выпускника нашей школы Руслана Игоревича Руднего, погибшего в СВО, у памятной доски, посвящённой памяти Героя Советского Союза Лобова Алексея Петровича.

Ребята подмели тротуарную плитку и асфальт у мемориальных объектов, привели в порядок газоны, очистив их от мусора и прошлогодней листвы, провели влажную уборку памятной доски, посвящённой Герою.



## ТВОРИ ДОБРО!

### Пожиратели незаконной рекламы

9 апреля в Администрации Кировского внутригородского района г. о. Самара Общественный молодёжный парламент при Совете депутатов Кировского внутригородского района г.о. Самара дал старт экологической акции «Пожиратели незаконной рекламы». Эта акция направлена на улучшение экологической обстановки в нашем городе. А 10 апреля эта акция стартовала в нашей школе.



Проциков Егор, представитель Совета старшеклассников школы в молодежном парламенте, встретился с 7-ми классами, рассказал о задачах акции, раздал ребятам инвентарь для осуществления рейдов. Были организованы 5 команд волонтеров, некоторые из них уже осуществили трудовые десанты 10-13 апреля. Думаем, что ребята достойно справятся со своими задачами и внесут весомый вклад в улучшение внешнего облика 12 микрорайона.



### Сдай макулатуру - Спаси дерево!

С 9 по 16 апреля ученики нашей школы приняли участие в добровольческой экологической акции «ПЕРЕРАБОТКА». Акция проходит в рамках социально-значимого проекта «Ресурсосбережение. Всероссийский Эко-марафон Переработка «Сдай макулатуру- Спаси дерево!» Ребята потрудились ударно. В акции приняли участие ребята из 21 одного класса, собрано 620 кг макулатур. Особенно активными в этот раз стали:

8а класс - 138 кг 900 г

7г класс - 115 кг 300 г

2в класс - 52 кг 640 г

7в класс - 39 кг 410 г

7д класс - 39 кг 420 г



Особая благодарность волонтерам 8а и 8г классов, которые занимались взвешиванием и погрузкой макулатуры. Собранная макулатура поможет сэкономить древесину, уменьшить вырубку лесов. Молодцы, мы делаем доброе дело!



## ТВОРИ ДОБРО!

### Наш чистый Кировский район - 2024



В рамках районной добровольческой экологической акции «Наш чистый Кировский район - 2024» обучающиеся 10А, 10Б, 9В, 7А классов вышли на уборку сквера «Дубовой колок». Общими усилиями вместе с представителями ТОС 12 микрорайона было собрано 70 пакетов листвы и веток. Акция проходит в рамках месячника по благоустройству и улучшению внешнего облика Кировского внутригородского района городского округа Самара.



С каждым днем преобразается внутришкольная и прилегающая к ней территория. Все классы дружно выходят на свои участки и очищают их от мусора, прошлогодней листвы, веток. Не остаются в стороне и родители-помощники во всех наших школьных делах. Спасибо всем!

Уверены, что благодаря нашим общим усилиям, территория школы и микрорайона будет более чистой и ухоженной.

### С Днём Победы, дорогие ветераны!

24 и 25 апреля волонтеры Школы 72 по поручению Администрации внутригородского Кировского района городского округа и от имени учеников и педагогов МБОУ Школа №72 поздравили с наступающим праздником - Днём Победы ветеранов 12 микрорайона и вручили им подарки.



Пожилые люди, которых поздравили ребята, были очень рады. Рады прежде всего тёплым словам, пожеланиям здоровья, вниманию со стороны волонтеров.

Спасибо, дорогие наши ветераны, за доблестный труд, за то, что стойко перенесли все невзгоды, выпавшие на Вашу долю, за любовь и верность своему Отечеству. С наступающим Праздником! Мира и благополучия Вам!





## ТВОРИ ДОБРО!

### **Мы – за чистый сквер! Мы – за чистый Кировский район!**



25 апреля обучающиеся 6-х классов Школы №72 вместе с активистами ТОС 12 микрорайона вышли на уборку сквера Дубовый колок. Ребята активно включились в работу: собирали прошлогоднюю листву и мусор с участка возле сценарной площадки.

Итог нашей работы: 40 мешков мусора, удовлетворение от совместной работы и чувство причастности к общему полезному делу. Ведь приятнее всем отдыхать в чистом сквере и жить в чистом городе!



### **Поможем "Участию"**

Помощь бездомным животным - это благородное дело! Нравнодушный человек не может пройти мимо брошенного котёнка или щенка. Именно такие добрые, отзывчивые граждане создают частные приюты. А содержатся эти приюты за счет благотворительных пожертвований горожан и собранных ими продуктов, лекарств, ветоши.



Не остались в стороне и наши школьники. Вчера ученики нашей школы передали волонтерам в приют «Участие» корм для постояльцев приюта. В приюте содержатся около 300 бездомных собак и кошек. Чувствуя доброту людей, к приюту приболудились даже две лисицы, которые теперь тоже являются постоянными жительницами «Участия».



Волонтеры переслали нашим ученикам видеоматериалы, в которых запечатлели счастливых, благодарных животных!

Спасибо всем детям, родителям, которые участвовали в акции «Протяни руку помощи».